

即日起,我市开展餐厨垃圾整治行动

实行“六禁止” 违法单位将面临最高100万元罚款

本报讯(记者王子瑶 通讯员雷华)为解决餐厨垃圾非法排放、收运、处置和“地沟油”回流餐桌等问题,即日起,我市城管、公安、交警、市场监管、生态环境、农业农村、商务等部门将采取联合执法行动,专项整治、查处餐厨垃圾非法收运等违法违规行为。

此次整治范围指市中心城区规划范围。根据规定,相关单位要及时将餐厨垃圾交由市政府依法招标采购确定的餐厨垃圾收集、运输、处置服务许可单位(荆州市金鑫圆环保科技有限公司)统一收运;应配置符合标准的餐厨垃圾专用收集容器;建立餐厨垃圾产生台账;餐厨垃圾产生单位应当将餐厨垃圾通过专用收集容器送至固定设置点,由收运单位统一收集运输。

同时,我市对餐厨垃圾实行“六禁止”,禁止将餐厨垃圾与其他生活垃圾混合投放;禁止将餐厨垃圾排入污水、雨水管道等市政公共设施;禁止随意倾倒、抛撒、堆放餐厨垃圾;禁止以餐厨垃圾为原料生产、加工食用油和其他食品;禁止直接使用餐厨垃圾喂猪;法律、法规禁止的其他行为。

据介绍,相关单位未将餐厨垃圾交由餐厨垃圾收运处置单位进行无害化处理的,根据法规规定,由城市管理部门责令改正,对单位处10万元以上100万元以下罚款,对个人处100元以上500元以下罚款;直接使用餐厨垃圾喂猪的,根据规定,由农业农村局责令停止违法行为,可以处5000元以上20000元以下罚款。情节严重的,处20000元以上50000元以下罚款;以餐厨垃圾为原料生产、加工食用油或其他食品的,根据规定,由市场监督管理部门没收违法所得和违法生产经营

的食品,并可以没收用于违法生产经营的工具、设备、原料等物品。违法生产经营的食品货值金额不足10000元的,并处10万元以上15万元以下罚款。货值金额10000元以上的,并处货值金额15倍以上30倍以下罚款。情节严重的,吊销许可证,并由公安机关对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处5日以上15日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任;餐厨垃圾投放、收集、运输、处置中发生的检查、处罚等信息,依据有关规定纳入信用管理。

等内部基础管理问题;基金监管部门人员配备不足、专业人员缺失等监管能力建设问题。

专项整治坚持全面覆盖,覆盖2021年纳入医保基金支付范围的所有医疗服务行为和医疗费用,覆盖全市所有医保定点医疗机构;坚持突出重点,持续推进打击“假票据、假病人、假病情”,突出整治骨科高值耗材、血液透析、篡改肿瘤基因检测结果等重点领域;坚持依法处理,对屡查屡犯问题,依法依规从重处罚、移交处理,并公开曝光。(张林 张豪)

守好群众“看病钱”“救命钱”

我市全面开展医疗机构使用医保基金专项整治

本报讯 5月31日,记者从全市定点医疗机构使用医保基金专项整治工作动员会上获悉,我市将全面开展医疗机构使用医保基金专项整治工作,剑指“四类问题”,坚决守好人民群众“看病钱”“救命钱”。

此次整治主要包括:物价收费类问题;医疗管理类问题等一般违法违规问题;串换项目、多收费、耗材条码粘贴不规范、病案内容缺失等高风险管理问题;定点医疗机构耗材管理流程不规范,使用监管不到位,临床管理混乱,采购招标规则存在漏洞,财务内控存在缺

卫生行业作风建设,一体化推进清廉医院建设,切实维护人民群众健康权益,改善人民群众就医体验。

6月1日,医院专项整治行动领导小组召开了第二次全体会议,会议对《全市定点医疗机构使用医保基金专项整治工作方案》进行了集中重点学习。会议要求,要按照文件精神,对医院在物价收费类、医疗管理类、医保管理类,以及在高风险管理、内部基础管理、监管能力建设等方面是否存在问题进行自查自纠,确保如期实现医疗服务行为规范合理、管理制度健全完善、行业作风风清气正的工作目标,为人民群众能够享受到更加优质、可靠、持续的医疗和保障服务提供坚强保障。

据了解,此次专项整治行动共分四个阶段,将持续到今年年底。

整治医疗乱象 规范医疗行为

市中医医院将开展专项治理

本报讯(特约记者龚天佐 通讯员汪振华 张译文)近日,市中医医院召开医疗乱象专项治理暨不合理医疗检查、医保基金使用专项整治行动(以下简称“专项整治行动”)动员部署会。

会上,传达了《荆州市医疗乱象专项治理行动实施方案》《2022年荆州市不合理医疗检查专项治理行动实施方案》等相关文件精神。同时,对专项整治行动实施方案进行了详细解读。

该院负责人表示,此次专项整治行动是进一步规范医疗行为,促进医院健康持续发展的重要举措。为确保活动取得实效,该院共成立了3个工作专班,对涉及的22项重点任务,明确了责任科室,并进行了详细分工和工作部署。各工作专班要按照相关要求迅速开展行动,通过查摆和整改问题进一步规范医务人员执业行为,不断加强医疗

专项整治行动领导小组召开了第二次全体会议,会议对《全市定点医疗机构使用医保基金专项整治工作方案》进行了集中重点学习。会议要求,要按照文件精神,对医院在物价收费类、医疗管理类、医保管理类,以及在高风险管理、内部基础管理、监管能力建设等方面是否存在问题进行自查自纠,确保如期实现医疗服务行为规范合理、管理制度健全完善、行业作风风清气正的工作目标,为人民群众能够享受到更加优质、可靠、持续的医疗和保障服务提供坚强保障。

据了解,此次专项整治行动共分四个阶段,将持续到今年年底。

携手灭烟 拥抱晴天

江陵县开展第35个“世界无烟日”宣传活动

本报讯(通讯员胡平)5月31日是第35个“世界无烟日”,今年的宣传主题是“烟草威胁环境”。为进一步提高全社会对烟草危害的正确认识,近日,江陵县疾控中心联合马家寨乡卫生院在马家寨中学开展了以“拒吸第一支烟”为主题的宣传活动,马家寨中学130名学生积极参与。

此次活动通过观看烟草危害宣

传视频和发放宣传折页,为创建“无烟校园”奠定了良好基础。活动中,举行了承诺拒吸第一支烟签名仪式,签名学生纷纷表示,从现在做起,从自己做起,从校园做起,从自己身边的亲人开始,利用适当的方式,进行广泛的宣传,让大家充分认识吸烟的危害,一起“携手灭烟,拥抱晴天”,为建设健康江陵助力。

江陵县六合垸管理区计生协会:开展“喜迎党的二十大”系列活动

本报讯(通讯员沈蓉 赖宗香)为纪念中国计生协成立42周年,以实际行动喜迎党的二十大,近日,江陵县六合垸管理区计生协开展了丰富多彩的活动。

该管理区计划生育协会举办“倡新型婚育文化 促人口均衡发展——喜迎党的二十大”宣讲活动。活动现场播放全面实施三孩政策、促进人口均衡发展的宣传片,悬挂宣传横幅。志愿者们还在计生政策展牌前宣讲计生政策,为居民发放计生宣传折页、计生家庭意外

伤害保险政策宣传单等,并开展了文体娱乐活动。工作人员还上门慰问贫困计生协会家庭。

此外,该协会30余名会员还前往松滋市卸甲坪乡参观学习。重温革命历史,缅怀革命先烈,传承红色文化。同时,来到卸甲坪乡葛根产业园,了解葛根、果树种植情况、人居环境整治成果。大家还在农户家中购买蜂蜜、葛根粉条等农产品,为支持防疫扶贫贡献绵薄之力。

谢华谈肾病

慢性肾衰竭的中医治疗法

中医对慢性肾衰的治疗以辨证论治为基础,主要方法有:

- 1.肾为先天之本,生命之根,肾阳为人体生命活动的总动力,故温补肾阳、填补精髓为治疗慢性肾衰的根本措施。
- 2.脾胃亏虚,水湿不化,湿浊雍滞,日久化为热毒,阻塞脉络,阻滞气机,耗伤正气,故治当清热毒、化湿浊、通邪外出。
- 3.肾亏日久,脾阳亦虚,脾胃衰败,气血生化之源,阴阳气血俱虚,不能荣养肌肤、四肢百骸,故治当益气、健脾胃、扶正固本。
- 4.湿热浊毒之邪停滞日久,聚湿生痰,阻塞脉络,脉路不通日久,气滞血瘀,故治当祛瘀通络、升降有序。



谢华 主任医师

荆州市中医医院副院长,肾病科带头人,湖北省中医肾病学会委员,湖北中医药大学兼职教授,硕士生导师。

擅长肾炎、肾病、慢性肾功能衰竭、高血压疾病的中西医结合治疗。

5.还可配合中药灌肠及中药序贯结肠透析等,从而达到延缓甚至逆转肾功能衰竭的治疗效果。

抗疫有我“沪”你周全

潘健兴 李辛迎

当核酸检测的“先锋队”

4月2日19时,当得知医院将抽调检验人员支援上海核酸检测工作,作为一名共产党员,我第一时间主动请缨。抵达上海时,目之所及都是空无一人的街道,在疫情深重下失去了往日的光彩。

按照医疗队统一部署,4月4日一早,大部队的便进入宝山区兰卫方舱实验室开展工作。我被分到了二区提取组并担任技术组长,当晚,便完成标本7900管的检测。

面对每班堆积如山的标本,我深深体会到,核酸提取是个“体力活儿”。每个班次下来,脸上深浅不一的勒痕、被橡胶手套套到发白的手指、被汗水浸湿的衣服,手酸、肩膀疼、腰疼、腿疼……我们相互打气,咬牙坚持,只

想快点再快点。环境监测、核对样本、加样、上机提取、点样、封盖以及每班结束后的消杀工作,每一步都决定着核酸检测的质量和速度。作为技术组长,我不断总结经验,适时调整人员,以便效率最大化,充分发挥了一个党员的先锋模范作用。

做疫情防控的“侦察兵”

做疫情防控的“侦察兵”,是荆州二医检验人的使命。

整个援沪期间,我们平均每天检测12万管左右的样本,最高时达14.5万管。截至5月14日返程前,湖北省核酸检测队共完成240多万管核酸检测样本,其中荆州队完成超50万管。这些样本主要来自宝山区、静安区、普陀区、杨浦区、浦东新区、黄浦区、闵行区、嘉定区及上海理工大学等。

在上海抗疫的这段日子,我收获了战友情,磨炼了党性,工作之余参加了三次党组织生活会,让我深刻地认识到,党员不是荣誉,而是责任和担当。

回荆后,很多人对我说:“辛苦了!”我想说:“这只是我的本职工作。身体和精神上的压力是有的,哪怕千万分之一的感染几率,落在每个人头上都是一座大山。看到上海越来越好,再辛苦也值!”

青春心向党,奋斗正当时!作为新时代的青年,我们对党忠诚,心怀理想信念,有信心有能力打赢疫情保卫战,完成党交给我们的任务。在祖国需要时,我们每个人都争做最可爱的人!

(记者 刘洁 整理)

援沪心得

将会给肠胃增加负担,所以这类族群不吃为妙。

3.消化功能差的人因糯米粘性高,吃了容易产生胀气,且不易消化,对于消化功能弱的人来说,粽子是容易造成肠胃不适的食物。就算不吃糯米,粗纤维的五谷健康粽子一样会放慢胃的消化速度,则会刺激更多胃酸分泌,还会造成胃溃疡,建议一天最多吃一个粽子,而且要细嚼慢咽才能避免肠胃不适。



“凤鸣楚天”扮靓荆州

日前,古城东门“凤鸣楚天”大型绿雕在景观灯的映照下美轮美奂,尽显荆州古韵之美。

为让城市夜景更加绚烂,市公园管理处将中心城区的扎景与灯景进行巧妙融合,各处的大型绿雕在夜间成为流光溢彩的视觉景观。

(付亚明 潘路 摄)



荆州市援沪核酸检测队员、荆州二医检验科医师廖春娇在沪工作时的场景。

荆沪情深、同舟共济。在上海新冠肺炎疫情防控的最艰难时刻,荆州市卫健委迅速组织一支由30人组成的核酸检测队伍,逆行上海承担核酸检测工作。我也有幸成为其中一员。

这3类人群不宜多吃粽子

记者 刘洁 通讯员 张世琳

科学养生

每当接近端午节时,作为应节食物的粽子就会到处出现,而且口味更是五花八门,让人蠢蠢欲动想尝尝。荆州市第一人民医院消化内科副主任医师张庆表示,粽子固然好吃,但是也不是人人能吃,如果最近遇到了这3种健康状

况,真的少吃为妙!

无论是传统肉粽,还是甜口馅料粽子,都潜藏着高热量、高油脂的危机。一颗普通的咸肉粽的热量就在4-500卡路里之间,普通碱水粽接近300卡,对比一碗只有170卡左右的白米饭,粽子的确很高热量,所以进食数量要注意。

1.糖尿病患者 粽子原本就是由糯米组成,而糯米属于高糖类的食物,升糖指数也快,如

果加上豆沙馅、沾糖吃的话,这会容易引起患者的血糖迅速上升影响胰岛素水平,对于糖尿病患者来说是很危险的,如果不节制除了加重病情还可能引起昏迷和中毒。

2.刚完成肠胃手术的人 如果近期做过肠胃手术,或是正在进行肠胃相关疾病治疗的人,建议采取多日低渣饮食,如果这时候吃下粘性高的糯米或是膳食纤维偏高的五谷粽子,

公告

伍庆立(身份证号码:421083198710260496)因长时间未按时到岗,因多方联系未果,请该同志自公告之日起3个工作日内到我单位办理相关事宜,逾期不来我单位将按照相关规定进行处理。

特此公告
中国平安财产保险股份有限公司湖北分公司
2022年5月30日

遗失声明

▲赵岩松(身份证号码:421087199210040075)不慎遗失警官证,警号:054051,警衔:一级警员,性别:男,出生年月:1992年10月出生,特声明作废。

▲郑石梅(身份证号码:420400711017058)不慎遗失湖北津泰药业股份有限公司股权证(内部股),股数:1000股,股东代号:001340,开户日期:97

年12月3日,声明作废。

关于“荆州市猪小治食品有限公司食品深加工及旅游项目环境影响报告书征求意见稿”的公告

荆州市猪小治食品有限公司在荆州区弥市镇工业园区建设食品深加工及旅游项目。征求有关意见如下:

征求意见的公众范围:弥市镇工业园区周边5公里范围内居民。

查阅形式:查询项目征求意见稿及公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/10D44GhGcXZkCmK50E3g7pWd=67n2,纸质版查阅途径:请联系荆州市猪小治食品有限公司代总电话18502748660进行纸质版查阅。

征求公众意见的期限为自本公示初始发布之日起10个工作日。

遗失声明 刊登热线 8512333

公益广告

这些安全 您都认识了吗



这个汉字 您都认识了吗

